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Čínské a německé FM vedou komplexní a hloubkové
rozhovory, zatímco Macronovy výzvy k evropské
strategické autonomii vyvolávají vlny
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Čínská státní rada a ministryně zahraničí Qin Gang a hostující

německá ministryně zahraničí Annalena Baerbock si potřásají rukou

ve státním penzionu Diaoyutai v Pekingu 14. dubna 2023. Foto: IC

 

Čínská státní rada a ministr zahraničí Qin Gang a ministryně

zahraničí na návštěvě Německa Annalena Baerbock vedli v pátek

komplexní, upřímnou a hloubkovou komunikaci o vztazích mezi

Čínou, Německem a Čínou a EU a také o mezinárodních a

regionálních otázkách, protože Macron požadoval strategickou

autonomii Evropy. vytvořil vlny uvnitř kontinentu a přes Atlantik.

I když rozdíly mezi těmito dvěma zeměmi zůstávají velké, analytici

sdíleli naději, že Německo, hlavní země EU, bude jednat s Čínou na

základě svých zájmů a pragmatismu prostřednictvím osobní

komunikace, protože jedině tak může vzplanout udržitelnou a

nezávislejší stezku s ohledem na její roli v EU a ve světě. 

Qin a Baerbock v pátek navštívili německé společnosti v Tchien-ťinu

a poté, co společně jeli vysokorychlostním vlakem do Pekingu,

spolupředsedali šestému kolu čínského a německého strategického

dialogu o diplomacii a bezpečnosti. 

Čína a Německo jsou partneři, nikoli rivalové, zdůraznil Qin a

zdůraznil, že klíč ke zdravému rozvoji bilaterálních vztahů spočívá v

posílení vzájemné důvěry a vyhýbání se strategickým chybným

úsudkům. 

Qin vyzval Německo, aby formulovalo svou čínskou strategii

založenou na zájmech obou zemí a blahobytu obou národů. "Čína a

Německo potřebují spolupráci, ne konfrontaci, ať už jde o

konfrontaci s nulovým součtem nebo blokovou konfrontaci." 

Qin také řekl, že bilaterální vzájemná závislost v průmyslovém řetězci

je výsledkem ekonomické globalizace a nejlepší volbou podle tržních

pravidel. Obchod mezi Čínou a Německem dlouhodobě tvoří 30
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procent objemu obchodu mezi Čínou a Evropou. Nucené brzdění

bude kontraproduktivní a ztráty by převážily nad zisky, řekl Qin. 

Qin také systematicky rozpracovával postoj Číny k otázce Tchaj-wanu

– mír a „nezávislost Tchaj-wanu“ nemohou koexistovat a je to vnitřní

záležitost Číny, která neumožňuje žádné vnější zasahování. 

Baerbock zopakoval nutnost „odstranění rizik“ namísto „oddělení“ v

ekonomické oblasti. Zopakovala podporu politice jedné Číny a

prohlásila, že destabilizace Tchaj-wanu by byla „hororovým

scénářem“. 

Tón Baerbockových poznámek není překvapivý vzhledem k její

stranické příslušnosti a dřívějšímu jestřábímu postoji k Číně, uvedli

analytici. 

Ačkoli Baerbockova cesta možná neohřeje vztahy mezi Čínou a

Německem, „její hodnota spočívá v osobních výměnách a dialogu

samotném“, což ukazuje na obnovení dialogu na různých úrovních,

včetně strategické, obchodní a obchodní, stejně jako kultury a

mezilidských vztahů. lidí, řekl listu Global Times Cui Hongjian,

ředitel oddělení evropských studií na Čínském institutu

mezinárodních studií. 

Předpokládá se, že Baerbock může prostřednictvím itineráře v

Tchien-ťinu získat živý a přímý dojem o čínském rozvoji a

oboustranně výhodné spolupráci mezi Čínou a Německem, řekl

Wang Wenbin, mluvčí čínského ministerstva zahraničí na pátečním

rutinním tiskovém brífinku. 

Cui řekl, že Baerbock jako odpovědný ministr zahraničí je povinen se

o Číně pečlivě dozvědět a pochopit realitu, hodnotu a význam čínsko-

německých vztahů.
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Sun Keqin, výzkumný pracovník z China Institutes of Contemporary

International Relations, řekl Global Times, že pragmatický přístup k

Číně zůstává konsensem na vládní úrovni. 

Baerbockovy výrazy také představují ostrý kontrast k výmluvným

Macronovým výzvám po strategické autonomii Evropy, které

vyvolaly vlny v rámci kontinentu i přes Atlantik. 

Cui poznamenal, že Německo je v současné době zapojeno do divoké

domácí debaty, ne-li přímo boje, mezi zastánci transatlantické

aliance a strategické autonomie. Existují také historické důvody,

které Berlínu nedovolují být v otázce autonomie tak otevřený jako

Paříž. 

Cui však zdůraznil důležitost konzistence a stability, když chce

Německo prokázat své vlastní charakteristiky v zahraniční politice a

po éře Merkelové rekalibruje svou čínskou strategii. Německo by

mělo provádět změny „opatrným a rozumným způsobem“ spíše než

„změny pro změnu“.

Analytici předpovídali, že hlasy na obou stranách se budou i nadále

objevovat, což může vnést pozitivitu do utváření zdravého a

vyváženějšího veřejného mínění o Číně v Evropě. 

Zaujatý nebo nakloněný pohled na Čínu pramení z nedostatečné

komunikace a „čím více pravdy se argumentuje, tím je jasnější“.

 

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Německý ministr zahraničí navštívil Čínu uprostřed debaty o

strategické autonomii EU

Německá ministryně zahraničí Annalena Baerbock zahájila svou

třídenní návštěvu v severočínském Tianjinu ve čtvrtek, protože

Evropa je...
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